

**ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ**  
**на проєкт освітньо-професійної програми**  
**«Фізична культура і спорт» підготовки здобувачів**  
**початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт»**  
**галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка»**  
**у Відокремленому структурному підрозділі**  
**«Класичний фаховий коледж Сумського державного університету»**

Актуальність підготовки здобувачів вищої освіти на початковому (короткому циклі) рівні зі спеціальності 017. Фізична культура і спорт у галузі 01. Освіта/Педагогіка за освітньо-професійною програмою «Фізична культура і спорт» пояснюється розвиненою мережею закладів фізичної культури і спорту у північно-східному регіоні України та в м. Конотоп, зокрема.

Проєкт освітньо-професійної програми розроблений проєктною групою у складі педагогічних працівників циклової комісії фізичного виховання ВСП «Класичний фаховий коледж СумДУ». Освітня програма спрямована на надання здобувачам вищої освіти освітньої кваліфікації молодшого бакалавра фізичної культури і спорту.

Пропонована освітньо-професійна програма регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови й технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки молодшого бакалавра за спеціальністю 017. Фізична культура і спорт.

Якість змістового складника пропонованої освітньо-професійної програми не викликає сумніву, оскільки в ній містяться дисципліни, що забезпечують досягнення визначених у ній загальних і фахових компетентностей. Перелік компонентів освітньо-професійної програми (навчальні дисципліни, курсова робота, практики) у цілому логічний і послідовний. Навчальні дисципліни, на нашу думку, вдало розподілені на два цикли (цикл загальної підготовки й цикл професійної підготовки), які містять як обов'язкові, так і вибіркові дисципліни. Аналізуючи перелік компонентів освітньої програми, пропонуємо доповнити освітній компонент «Вступ до спеціальності» змістовим модулем «Історія фізичної культури» задля збереження історичних даних щодо зародження та становлення фізичної культури і спорту в процесі підготовки майбутніх молодших бакалаврів фізичної культури і спорту.

З урахуванням вищезазначеного є всі підстави рекомендувати освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт» за спеціальністю 017. Фізична культура і спорт до впровадження в освітній процес у ВСП «Класичний фаховий коледж СумДУ» для підготовки фахівців фізичної культури і спорту початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти.

**Завідувач відділу**  
**у справах молоді та спорту**  
**Конотопської міської ради**



**Ольга КАЧУРА**